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Академічний простір

Перші етапи «Битви університетів» 
принесли ЗДІА  дві срібні нагороди!

18 квітня в Запорізькій 
державній інженерній акаде-
мії відбулася церемонія 
урочистого випуску групи, 
що навчалась за проектом 
«Україна – Норвегія», і в 
проведенні якої взяв участь 
почесний гість з Норвегії. 

На випуску були присутні 
військовий аташе посольства 
Норвегії в Україні Ханс Петтер 
Мідттун, дружина військово-
го аташе Кьєрсті Фуру 
Мідттун, асистент військо-
вого аташе Ірина Скобенко, 
PR-менеджер Міжнародного 
фонду соціальної адаптації 
військовослужбовців Ольга 
Філіна, голова об’єднання 
військовослужбовців «Лідер» 
Геннадій Коноваленко, за-
ступник голови об’єднання 
військовослужбовців «Лідер» 
Анастасія Коноваленко, голо-
ва Дніпровської районної ад-
міністрації Запоріжжя Ко-
стянтин Онода, ректор ЗДІА 
Віктор Банах.

З 30 травня по 1 червня у виставковому центрі «Козак-Палац» 
відбувся cпеціалізований міжнародний Запорізький екологічний 
форум – «Еко Форум – 2017».  Учасники Форуму – Україна, США, 
Канада, Франція та Німеччина. 

Активну участь в роботі Форуму взяла й команда Запорізької 
державної інженерної академї, а саме, ректор ЗДІА В.А. Банах, 
викладачі кафедр ПЕОП, ТЕ, ЕЕЕ, ГЕ, ПЦБ, ВВ, співробітники 
академії.

Однією з родзинок Форуму стала ековиставка, в якій взяли 
участь великі промислові підприємства, комунальні підприємства, 
Запорізький міський дитячий ботанічний сад, представники малого 
та середнього бізнесу. Кожен з учасників представив результати своєї 
роботи в сфері реалізації природоохоронних, екологічних заходів, 
модернізації виробництва.

В рамках Форуму проходив конкурс проектів у сфері екології та 
енергозбереження для студентів, тематична секція «Екологічна освіта» 
для вчителів.

Не обішлося без протестних акцій.  30 травня перед відкриттям Еко 
Форуму відбулася акіція, присвячена проблемам екології в Запоріжжі. 

В цілому, цей багатогалузевий проект об’єднав експозиційний, 
дискусійний та комунікаційний майданчики. Протягом трьох днів 
сучасні напрацювання у сфері екології демонструвалися у рамках 
ековиставки, обговорювалися під час численних тематичних «круглих 
столів», семінарів, майстер-класів та інтерактивних акцій за участю 
влади, бізнесу, громадськості, студентів та школярів. 

А 1 червня мер Запоріжжя підписав угоду з 16 підприємствами 
про спільні дії, спрямовані на поліпшення екологічної ситуації в 
місті. Першу угоду з 11 великими 
промисловими підприємствами 
було підписано рік тому.

Н.А. Юсупова, 
редактор газети

У травні в Запоріжжі стартував новий міський студентський 
проект – «Битва університетів-2017». У цій довготривалій баталії 
беруть участь шість вишів Запоріжжя, серед яких, натурально, і 
наша академія.

Проект був організований за підтримки за підтримки Управління 
по роботі з молоддю та сім’єю Департаменту спорту, сім’ї та молоді, 
а також Запорізької молодіжної міської ради.  

«Битва університетів» складається з 8 етапів, кожен з яких пройде 
в одному з вишів Запоріжжя. Це чемпіонат міста Запоріжжя з гри 
«Що? Де? Коли»? серед студентської молоді; конкурс художньої 
студентської самодіяльності «Студентська весна»; ігри КВН; 
розважальна гра «Хто зверху?»; чемпіонат з міні-футболу; форум 
соціальних проектів;  конкурс «Флешмоб»; конкурс відео-роликів 
«Мій університет». Переможці кожного з етапів отримають цінні 
призи, а після завершення проекту відбудеться масштабний гала-
концерт, на якому буде визначений переможець!

І етап «Битви університетів - 2017»
• 12 травня в ЗНТУ відбувся перший етап змагань – конкурс 

художньої самодіяльності «Студентська весна» на тему «Світ і 
дружба». Студенти демонстрували вміння співати, жартувати, тан-
цювати, показували гімнастичні етюди, чому не тільки порадували, 
але й здивували гостей і журі...

Відзначимо, що перший етап завершився перемогою ЗНУ, хоча 

глядацькі симпатії були віддані 
найкреативнішій з команд – 
команді Запорізької державної 
інженерної академії. У підсумку, 
нам дісталося срібло змагання.

ІІ етап «Битви 
університетів - 2017»

• А 24 травня у стінах ЗДМУ 
пройшов другий етап «Битви 
університетів - 2017», який був 
присвячений міні-футболу. Ко-
манда ЗДІА знову здобула срібні 
нагороди! Вітаємо стабільні 
досягнення наших студентів!  
Відзначимо, що у складі команди 
академії було багато іноземних 
студентів.

Дякуємо за участь у другому 
етапі битви: Микиті Кіртоку,     
Владиславу Тарасенко,    Євгенію 
Шмикову, Віталію Радомсько-
му, Ігорю Бараніченко, Антону  
Лук’яненку, Ибрагіму Рахідіксу, 
Лотфі Моуаду,  Ель-Мехду Ель-
Фаіз.

Студентське 
самоврядування

Запорізький  Еко Форум – найбільша 
екологічна акція в Східній Європі 

Почесні гості привітали учасників 
проекту з закінченням навчання та 
вручили дипломи та сертифікати. 

Урочисте свято закінчилось кон-
цертом за участю Студентського 
центру мистецтв Рогt-Arte.

Центр безперервної освіти


